
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

  

     Satuan Pendidikan : SMA N 2 Lintau Buo 

 Layanan Dasar       :Prakarya dan Kewirausahaan/PKWU (kerajinan) 

 Kelas/ Semester/TP : X/Ganjil/2020-2021 

 Topik / Tema Layanan : Perilaku Kewirausahaan 

 Alokasi Waktu  : 2 X 45 (Pertemuan Pertama) 

 

  

A. Tujuan Pembelajaran 

 

   Melalui pembelajaran Discovery Learning tentang pengertian wirausaha dan kewirausahaan,jenis 

karakteristik atau dimensi kewirausahaan(kualitas dasar dan kualitas instrumental kewirausahaan), 

pengembangan kewirausahaan, ciri-ciri kewirausahaan, keberhasilan dan kegagalan wirausaha, serta 

mengemukakannya dalam bentuk tulisan dapat menghayati bahwa akal pikiran dan kemampuan 

manusia untuk membuat kerajinan, ragam budaya non benda serta keberhasilan wirausaha adalah 

anugerah Tuhan Menghayati perilaku jujur, disiplin serta sikap bekerja sama, bertanggung jawab, 

kreatif, dan inovatif dalam membuat laporan wirausahawan kerajinan yang sukses. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (15 menit) 

 

1. Memberi salam, berdoa’ (membaca Al-Fatihah) 

2. Pendidik mengkondisikan suasana dan kenyamanan belajar (mengecek kerapian kelas, 

siswa dan kehadiran peserta didik) 

3. Memotivasi siswa tentang karakter kewirausahaan bak pepatah minang Duduk 

marawiak ranjau, Tagak mamandang arah, Nak Kayo Kuek Bakureh Nak Cadiak 

Rajin Baraja, Nak Mulie Tapiek I Janji 

4. Menjelaskan tujuan pelajaran dan nilai Alquran yang terdapat pada  salah satu ayat 

QS. Sad 38:27   “ Dan kami tidak menciptakan langit dan bumi, dan apa yang ada 

diantara keduanya tanpa hikmah.” Dan surat Saba’ ayat 24 

Kegiatan Inti (65 menit ) 

 

 

1. Guru menyajikan video tentang kisah  sukses dan kegagalan seorang wirausahawan 

2. Guru menjelaskan ayat AlQuran yang berhubungan dengan bekerja yaitu QS. Hud ayat 6 

yang artinya Dan tidak satupun makhluk bergerak (bernyawa dibumi melainkan 

semuanya dijamin Allah rezekinya.Dia Mengetahui tempat kediamannya dan tempat 

penyimpanannya..  

3. Mengajak siswa untuk mengidentifikasi ciri-ciri dari seorang wirausahawan 

4. Membuat pertanyaan  terhadap apa yang belum dipahami dari bacaan atau hasil tayangan 

video 

5. Mengumpulkan data/informasi tentang pengertian wirausaha, kewirausahaan, macam- 

macam  kualitas dasar dan kualitas insrumental wirausaha yang berhasil dan gagal  

 

Guru melakukan pengamatan sikap peserta didik terhadap mata pelajaran 

 

1. Menganalisis dan menyimpulkan  informasi/data serta membuat hubungan antara 

pengetahuan  kewiraushaan dan praktik/pengalaman wirausahawan 

2. Menyajikan  hasil  analisis dan simpulan dalam berbagai bentuk media(lisan dan tulisan) 

 

 



Penutup(10 Menit) 

 

 

 Pepatah minang  yang sesuai dengan wirausaha yaitu takuruang nak dilua,taimpik nak 

diateh yang artinya bahwa kegagalan apapun hendaknya bikin kita makin berusaha. 

 Guru Bersama siswa menyimpulkan materi  

 Memberikan tugas Cari informasi dari buku, koran, majalah atau internet untuk temukan 

tokoh wirausahawan di bidang kerajinan yang  

sukses! 

 

 

C. Asessmen (Penilaian Hasil Belajar, Remedial danPengayaan) 

 

1. Penilaian Sikap  

a.  Teknik : Pengamatan (Observasi) 

b. Bentuk Instrumen : Lembar Observasi (Terlampir) 

c. Pedoman Penskoran : Terlampir 

 

2. Penilaian pengetahuan  

a.  Teknik : Penugasan 

b. Bentuk Instrumen : Uraian (terlampir) 

c. Pedoman Penskoran : Terlampir 

 

3. Penilaian Keterampilan 

a.  Teknik : Penugasan 

b. Bentuk Instrumen : Uraian (terlampir) 

c. Pedoman Penskoran : Terlampir 

 

Remedial 

DilakukankepadaPeserta Didik yangbelummencapaiketuntasan, denganteknik: 

1. Pembelajaran ulang 

2. Pemberian bimbingan secara khusus 

3. Pemberian tugas-tugas latihan secara khusus 

Pengayaan 

Diberikankepada Peserta Didik sudah mencapai ketuntasan, denganteknik: 

1. Belajar kelompok 

2. Belajar mandiri 

3. Mengerjakan tugas atau soal- soal yang relevan 

 

Mengetahui 

Kepala SMAN 2 Lintau Buo 
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